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Διευθύνων Σύμβουλος

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
                                                                                            Αγ. Παρασκευή, 10.3.2025   

                                                                                  Αρ. Πρωτ.: 4763  
 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

για την πρόσληψη δύο (2) Ασκούμενων Δικηγόρων 
 

Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑ, ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ (Ε.Ρ.Τ. Α.Ε.) 
 
προτίθεται να προσλάβει δύο (2) Ασκούμενους/ -ες Δικηγόρους, εγγεγραμμένους/ -ες στον Δικηγορικό  
Σύλλογο Αθηνών για άσκηση στο περιβάλλον του Τομέα Νομικής Υπηρεσίας της Ε.Ρ.Τ. Α.Ε. 
Η σχετική παροχή υπηρεσιών θα έχει διάρκεια ισόχρονη με την περίοδο άσκησης, όπως αυτή ορίζεται από 
τον Κώδικα Δικηγόρων και πάντως όχι μικρότερη των δώδεκα (12) μηνών. Οι αποδοχές των ασκούμενων θα 
είναι οι οριζόμενες από τον Δικηγορικό Σύλλογο Αθηνών (Δ.Σ.Α.) 
 
Οι ενδιαφερόμενοι/ -ες πρέπει να υποβάλουν σχετική ηλεκτρονική ΑΙΤΗΣΗ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ μέσω του 
διαδικτύου, συμπληρώνοντας την ΑΙΤΗΣΗ μέσω σχετικού link στο site της Ε.Ρ.Τ. Α.Ε., 
https://company.ert.gr/category/proskliseis/, έως την Πέμπτη 13.03.2025 και ώρα 17:00, επισυνάπτοντας τα 
ακόλουθα δικαιολογητικά: 
 
1. Βιογραφικό Σημείωμα  
 
2.α. Πιστοποιητικό εγγραφής στο μητρώο ασκουμένων δικηγόρων του Δ.Σ.Α., άλλως,  
 
2.β. είτε πιστοποιητικό υποβολής αίτησης με τα απαραίτητα δικαιολογητικά για εγγραφή τους στο μητρώο 
ασκουμένων δικηγόρων του Δ.Σ.Α. καίτοι δεν έχουν λάβει ακόμα αριθμό μητρώου επειδή εκκρεμεί η αποδοχή 
της αίτησής τους  
 
2.γ. είτε υπεύθυνη δήλωσή τους προς την Ε.Ρ.Τ. Α.Ε. ότι, σε περίπτωση επιλογής τους για άσκηση, θα 
εγγραφούν στο μητρώο ασκουμένων δικηγόρων του Δ.Σ.Α.  
 
3. Αντίγραφο Πτυχίου (ή Βεβαίωση Περάτωσης Σπουδών) νομικής σχολής ελληνικού πανεπιστημίου ή 
Αντίγραφο Πτυχίου αναγνωρισμένης νομικής σχολής πανεπιστημίου κράτους μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης 
μαζί με την βεβαίωση ισοτιμίας του από τον Διεπιστημονικό Οργανισμό Αναγνώρισης Τίτλων Ακαδημαϊκών 
και Πληροφόρησης (Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π.)  
 
4. Φωτοτυπία δελτίου αστυνομικής ταυτότητας ή διαβατηρίου  
 
5. Στοιχεία προσωπικής επικοινωνίας (τηλέφωνο σταθερό ή κινητό, email, διεύθυνση κατοικίας). 
 
6. Τυχόν πιστοποιητικά γνώσης ξένων γλωσσών (η αποδεδειγμένη γνώση ξένων γλωσσών αποτελεί επιθυμητό 
προσόν, το οποίο θα συνεκτιμηθεί). 
 
Οι υποψήφιοι/ -ες που θα υποβάλουν προσηκόντως την αίτησή τους, θα κληθούν άμεσα σε προσωπική 
συνέντευξη. Κριτήρια επιλογής, μεταξύ άλλων, ο βαθμός πτυχίου, η προσωπικότητα των υποψηφίων ως θα 
εκτιμηθεί σε προσωπική συνέντευξη και η τυχόν πρότερη αποδεικνυόμενη εργασιακή εμπειρία σε κάθε 
τομέα. 
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Οι ασκούμενοι/ -ες δικηγόροι που θα επιλεγούν θα αναλάβουν καθήκοντα με πράξη του Διευθύνοντος 
Συμβούλου της Ε.Ρ.Τ. Α.Ε., μετά από εισήγηση του Προϊσταμένου του Τομέα Νομικής Υπηρεσίας της Ε.Ρ.Τ. 
Α.Ε., ο οποίος θα έχει την ευθύνη για την διεξαγωγή προσωπικής συνέντευξης με τους / τις υποψήφιους/ -ες, 
κατ’ αναλογίαν προς τα προβλεπόμενα στον Κανονισμό Λειτουργίας  της Ε.Ρ.Τ. Α.Ε.. 
 
Η επεξεργασία των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα πραγματοποιείται σύμφωνα με τα οριζόμενα στον 
Γενικό Κανονισμό Προστασίας Δεδομένων (2016/679/ΕΕ) και την ισχύουσα εθνική νομοθεσία. Τα ως άνω 
δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα δεν διαβιβάζονται, κοινοποιούνται, ανακοινώνονται σε τρίτους και δεν 
καθίστανται προσβάσιμα σε τρίτους, εκτός εάν τούτο επιβάλλεται από νόμο ή είναι απαραίτητο για την 
εκπλήρωση δημοσίου συμφέροντος ή για την ικανοποίηση υπέρτερου εννόμου συμφέροντος του τρίτου 
προσώπου. Τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα που αφορούν στους/ στις  Υποψηφίους /- ες και θα 
συλλεχθούν στο πλαίσιο της Παρούσας, θα διατηρούνται για ένα μήνα μετά την ολοκλήρωση της διαδικασίας 
οπότε και θα διαγράφονται. 
 

               Ο ΔΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΠΑΠΑΒΑΣΙΛΕΙΟΥ 

 
ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 

 
 
 
 

 
Αναρτητέο:  Στον ιστότοπο της ΕΡΤ Α.Ε.  
 
Κοινοποίηση:   
Στον Δικηγορικό Σύλλογο Αθηνών για την κατά την ευχέρειά του δημοσιοποίηση,  
μέσω του τηρουμένου ιστοτόπου του ή /και άλλως.  
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